

许昌市防汛抗旱指挥部关于许昌市防汛抗旱和重点防洪工程行政责任人名单的通报

各县(市、区)、市城乡一体化示范区、经济技术开发区、东城区防汛抗旱指挥部: 为扎实做好今年防汛抗旱工作,全面落实防汛抗旱工作责任,经市政府同意,现将全市防汛抗旱行政责任

人和重点防洪工程行政责任人名单予以通报。

各县(市、区)要结合实际,参照市通报内容落实本地区的防汛抗旱行政责任人,并予以通报。

2022年5月12日

许昌市防汛抗旱行政责任人名单

行政区域	责任区域	责任人	职务
许昌市	全市	刘涛	许昌市市长
县(市、区)	禹州市	陈涛	禹州市市长
	长葛市	张晓丽	长葛市市长
	鄢陵县	李亚强	鄢陵县县长
	襄城县	范耀江	襄城县县长
	魏都区	何长成	魏都区区长
	建安区	高雁	建安区区长
市(区)	城乡一体化示范区	袁树林	城乡一体化示范区管委会主任
	经济技术开发区	程东升	经济技术开发区管委会主任
	东城区	苏凯强	东城区管委会主任

2022年许昌市重点防洪工程责任人

一、大型水库防汛责任人

水库名称	所在县(市)	责任人	职务
白沙水库	许昌市	刘涛	许昌市市长
	禹州市	陈涛	禹州市市长

二、中型水库防汛责任人

水库名称	所在县(市)	责任人	职务
佛耳岗水库	长葛市	刘庆	长葛市委常委、常务副市长
纸坊水库	禹州市	马利	禹州市副市长

三、橡胶坝防汛责任人

橡胶坝名称	所在县(市)	责任人	职务
北汝河鲍坡橡胶坝	襄城县	乔晓光	襄城县县委常委、常务副县长
颍河禹州市北关橡胶坝	禹州市	马利	禹州市副市长
颍河禹州市第二橡胶坝	禹州市	马利	禹州市副市长
颍河禹州市第三橡胶坝	禹州市	马利	禹州市副市长
清颍河许昌市建安大道橡胶坝	许昌市	卢希望	许昌市委常委、副市长
清颍河许昌市前进路橡胶坝	许昌市	卢希望	许昌市委常委、副市长
清颍河许昌经济技术开发区橡胶坝	开发区	申保刚	经济技术开发区管委会副主任

四、主要防洪河道防汛责任人

河道名称	所在县(市、区)	责任人	职务	河道名称	所在县(市、区)	责任人	职务
沙河	许昌市	刘涛	许昌市市长	清颍河	长葛市段	王昀	长葛市副市长
	襄城县段	范耀江	襄城县县长		魏都区段	王韶勋	魏都区副区长
北汝河	许昌市	王志宏	许昌市委常委、常务副市长		东城区段	樊明军	东城区管委会副主任
	襄城县段	范耀江	襄城县县长		建安区段	尚建华	建安区委常委、区政府党组成员
颍河	许昌市	汤超	许昌市副市长		鄢陵县段	李亚强	鄢陵县长
	禹州市段	陈涛	禹州市市长		双泊河	长葛市段	刘庆
	建安区段	马丽	建安区副区长	鄢陵县段		李文龙	鄢陵县副县长
	襄城县段	范耀江	襄城县县长				

五、大型水闸防汛责任人

水闸名称	所在县(市)	责任人	职务
北汝河大陈闸	襄城县	王志宏	许昌市委常委、常务副市长
颍河化行闸	襄城县	汤超	许昌市副市长
清颍河赵庄闸	鄢陵县	李亚强	鄢陵县长

六、小型水库防汛责任人

水库名称	所在县(市)	所在乡(镇)	责任人	职务	水库名称	所在县(市)	所在乡(镇)	责任人	职务				
牛头(小二型)	禹州市	茱萸镇	孟战义	禹州市人大常委会副主任	吴河(小二型)	禹州市	鸠山镇	李峰稳	禹州市高新技术开发区管委会纪工委书记				
红石岩(小二型)			任宏涛	茱萸镇副镇长	黑龙潭(小二型)			刘振雷	鸠山镇纪委书记				
磨河(小二型)			郝天克	茱萸镇党委副书记	石门(小二型)重点			侯孟哈	鸠山镇副镇长				
烈疆坡(小二型)			陈昱涵	茱萸镇组织委员	卧佛(小二型)			李想	鸠山镇武装部长				
龙佛寺(小二型)重点			李长建	茱萸镇副书记	西学(小二型)			朱松涛	鸠山镇组织委员				
共青泉(小二型)重点			王改要	茱萸镇人大主席	大泉(小二型)			盛清杰	鸠山镇一级主任科员				
闯王峡(小二型)			郭高磊	茱萸镇纪检书记	青年(小二型)			田培养	鸠山镇党委副书记				
黄土岭(小二型)			谭宗武	禹州市人大副主任	明山湖(小二型)			神屋镇	冉耀辉	神屋镇四级主任科员			
龙尾(小二型)			田会卿	禹州市委常委、常务副市长	南河(小二型)			文殊镇	尹航	文殊镇副镇长			
龙头(小二型)			张劲弓	禹州市高新技术开发区管委会主任	天垌(小二型)			孟启亮	文殊镇一级主任科员				
逍遥观(小二型)重点	禹州市	浅井镇	李艳普	浅井镇党委委员	黄沟(小二型)	长葛市	增福镇	磨街乡	李彦克	磨街乡副乡长			
和山房(小二型)			朱景	浅井镇党委副书记	黄台(小二型)			郭连镇	王成	郭连镇副镇长			
大石庄(小二型)			魏可军	浅井镇党委委员	增福庙(小二型)			王昀	长葛市副市长				
石棚沟(小二型)重点			赵宇	浅井镇副镇长	孙庄(小二型)			建安区	椹河乡	马丽	建安区副区长		
月湾(小二型)			无梁镇	无梁镇	李铁峰			禹州市副市长、无梁镇党委书记	泉店(小二型)	灵井镇	葛琦	灵井镇副镇长	
回龙池(小二型)					刘华伟			无梁镇党委副书记	雷洞(小二型)	襄城县	紫云镇	乔晓光	襄城县县委常委、常务副县长
曹楼(小二型)					宋晓培			无梁镇党委委员	潘庄(小二型)				
柏桥(小二型)			鸿畅镇	鸿畅镇	宋占华			禹州市委副书记	辛寨(小二型)				
郑湾(小二型)					盛亚涛			禹州市委常委、市委办主任	小河(小二型)	襄城县	颍回镇		
大陈(小二型)					王红勋			朱阁镇人大主席	雪楼(小二型)	襄城县	紫云镇	岳浩	紫云镇镇长
犍水沟(小二型)	朱阁镇	朱阁镇	王凯	朱阁镇综治办副主任	张庄(小二型)								
石河(小二型)			安红浩	朱阁镇副镇长	马涧沟(小二型)								
东炉(小二型)			李雅博	禹州市副市长	石庙羊(小二型)								

备注:责任人工作发生变动时,其防汛责任由接任领导承担。

打赢这场硬仗!

(上接第一版)许昌学院每天完成全校22752名学生和3118名教职工及其共同生活家属信息的精确统计,确保“一人一档”“一人一卡”;许昌职业技术学院在短时间内排查学生14741人、教职工415人、商户物业等临时用工人员553人、重点人群6130人、确定密接人员109人、次密接人员10012人,形成流调报告12份;许昌电气职业学院将教职工编成50个工作小组,教师24小时值班,配合驻校支援医护人员,一日两次上门核酸检测,并向全员连续7天累计发放中药汤剂102620袋,帮助师生提高免疫力、抵抗力。

干!躬身入局守校园

这是一场没有硝烟的战争,三所高校的广大教职工躬身入局、奋战一线,书写出了催人泪目的伟大抗疫精神。

“老师,学校现在只进不出,你确定入校吗?”5月5日18时开始,许昌学院南大门的保安人员对每一名要进入学校的老师都会问这样一个问题——因为从他们走进校门那一刻开始,最少14天不能走出。老师们的回答没有一丝犹豫,充满了坚毅和笃定:“我确定!”

抗疫战场上,许昌学院300余名教师志愿者逆行而上,化身“大白”“小红”参与到餐饭分发、核酸检测、心理疏导、突发状况处理等校园疫情防控工作当中。两个校区22752名学生每天两次核酸检测,是对志愿者精力和体力的极致考验。每天早晨6时,穿着防护服、拿着采集管的

“大白”们4人一组,准时出现在各个宿舍门口,扫码、消毒、采样、将样本装入采集管……每次采集,同样的动作他们都要重复四五百次,2个多小时的采集过程,密不透气的防护服和雾气朦胧的防护面罩下,他们冒汗的额头上是清晰的口罩勒痕……

在这场战斗中,许昌职业技术学院全校领导干部充分发扬“严”“实”的工作作风,层层压实防控责任,班子成员率先垂范,带头下沉一线、分包联系宿舍班级;各单位负责同志、各院部党政“一把手”履职尽责,充分发挥“火车头”“领头雁”作用,积极动员、紧密部署,不断提高防疫本领;全体辅导员、在校教师坚守岗位,住进寝室,24小时全天在岗,及时处理好学生思想上、生活上出现的问题,缓解学生思想压力,既当“守护者”,又当“知心人”。

许昌电气职业学院成立专班办公室(综合协调组)、党建指导组、医疗救护组、学生应急处置组、后勤保障组、消毒保洁组等12个工作组,夯实责任,强化校园管控组织管理,院领导分包系部、系部分包班级、班级充分调动班主任、辅导员、教师和学生干部积极性;399名副科级以上领导干部、教师、辅导员等迅速到岗,积极应对这次对党员干部能力作风的“大考”。

这场“大考”中,有人累倒在了一线,其精神却激励了更多人。5月3日,在接到学校通知后,许昌电气职业学院经管系教师张瑞凡在迅速安置好三岁的孩子后,便毅然归

校,投入一线战斗。5月12日,在连续高强度奋战10天后,正在做核酸检测的她晕倒在了工作岗位上。“很遗憾没能陪同志们战斗到最后,但这段经历让我看到了师生团结一致、众志成城、昂扬斗志和战胜困难、永不言败的坚定决心。相信有这样的团队,有这样的精神,我们一定能夺取抗击疫情的胜利。”在回顾这段抗疫生活的自述里,张瑞凡写下了这样的文字。

暖!凝聚抗疫向心力

这是一段相互温暖的时光,三所高校的师生同舟共济,演绎出一幕幕携手抗疫的温情故事。

“我们坚持把师生安全放在第一位,坚持‘精细防控’和‘精心服务’两手抓、两手硬,让疫情防控既有‘力度’,又有‘温度’。”许昌职业技术学院相关负责人表示,他们严格把控饭菜质量,全面保证餐饮安全,按照每人每天30—42元标准配餐,高质量满足14720名在校生和476名在校教职工的饮食需求;联系商家,帮助学生采购生活必需品;关注学生心理健康,积极开展疫情防控知识教育、心理健康辅导,引导学生提高防护能力;创新开展才艺比拼、线上作品创作等活动,既转移了注意力,缓解了学生的焦虑情绪,又丰富了他们的寝室生活。

许昌电气职业学院面对学生在特殊环境、降温等因素影响下出现的各类突发不适,制订应急处置预案,积极协调办公室调配专门应急车辆,确

保学生看病就医通道顺畅;建立健康台账,加强在校学生健康管理,各系部安排专人对转诊学生全程陪同,班主任、辅导员每日针对在校摸排数据,了解情况;开通线上心理咨询预约热线,为产生焦虑、压抑等问题的学生提供线上帮扶,加强对特殊群体的重点支持,对有需要的学生及时给予跟踪心理帮扶。

在这场战斗中,青年大学生的表现也让人肃然起敬。面对突如其来的疫情,许昌学院的学生服从大局,理解支持并主动配合学校疫情防控工作安排。该校国旗护卫队和国防先锋营的54名退伍大学生连夜递交“请战书”,主动请缨,希望加入校园抗疫志愿者队伍,为学校疫情早日退散奉献自己的一份力。队长岳琦说:“退伍不褪色!我们所有队员已经准备好了!”,学校一句话,我们顶得上!”音乐舞蹈学院学生自编自导自演抗疫舞蹈《那“疫”天,终会离去》,用专业优势为抗疫人员助力加油。同时,该校学生还纷纷在网络平台上“隔空”表白学校:“老师们辛苦了!”“学校把我们保护得很好,相信政府,相信学校!”

当志愿者的汗水与抗疫工作的成效交相辉映之时,当学校的关怀与学生的感恩相得益彰之际,抗疫的胜利已在不远处招手。

我们相信,大学校园的热烈、美好必将很快回归,而这段日子留下的感人故事和伟大精神,也将凝聚成强大的进取能量,助力三所高校迈出更加铿锵的发展步伐……

为疫情防控筑起坚实防线

(上接第一版)及时有效遏制突发疫情扩散蔓延,襄城县在每个隔离点安装视频监控,对隔离点规范管理工作进行全程监控,确保不出问题纰漏。安排专人每天抽检集中隔离人员食材,确保隔离人员“舌尖上的安全”。此外,襄城县还结合隔离人员实际情况,贴心定制清真餐和儿童餐,针对过生日的小朋友,定制生日蛋糕,让隔离人员在隔离期间感受家的温暖。

与此同时,襄城县由各分包隔离点县级领导干部牵头,组成若干慰问小组,对隔离点入住人员每两天至少开展一次电话慰问。从县直各单位择优选派112名能力作风过硬的党员干

部火速支援集中隔离点,制定《关于对进驻集中隔离点工作人员进行关心的提醒函》,全力做好坚强后盾。

隔离人员的安全感不仅来源于温情的服务,还源自集中隔离点严格规范与科学的管理。为此,襄城县对新建、新启用和入住人员较多的隔离点,进行实地督导,了解工作进度,现场解决问题,确保工作成效。成立2个督导组,每天对全县集中隔离点进行一轮督导,制定《襄城县集中隔离点问题整改台账》,明确整改事项、整改时间及责任人,实行“挂账销号”制度,确保反馈问题全面整改到位。

隋唐大运河文化博物馆开馆

新华社郑州5月18日电(记者桂娟袁月明)在第46个国际博物馆日当天,国家“十三五”重点文化工程、位于河南洛阳的隋唐大运河文化博物馆,正式面向公众开放。

隋唐大运河始建于公元605年。洛阳作为隋唐大运河的中心和枢纽城市,至今还保存着通济渠(洛阳段)、含嘉仓、回洛仓等大量珍贵的运河遗产。

2014年6月,含嘉仓160号仓窖遗址和回洛仓遗址作为中国大运河的典型遗产,被列入《世界文化遗产名录》。

据悉,隋唐大运河文化博物馆经过18个月的建造,整体以“运河源、

隋唐韵、河洛技”为设计理念,占地约47.7亩,建筑面积约3.3万平方米,展厅共有三层,展出了近400件(套)大运河相关文物精品,包括西周回字纹青铜鼎、唐三彩天王俑、含嘉仓19号窖刻铭砖,洛阳运河一号、二号古沉船等。

除文物展陈外,隋唐大运河文化博物馆还设计了丰富多样的互动多媒体环节,将现代科技与古老文物结合,向公众生动阐释大运河遗产的文化底蕴与深刻内涵。

“希望通过我们的展览,唤醒大家对大运河文化遗产的历史记忆。”隋唐大运河文化博物馆宣教部主任马国哲说。